

美國17歲女孩為保護寵物狗 徒手將熊推下墻

近日，美國加利福尼亞州一名17歲的女孩為了救寵物狗，將一祇母熊推下圍墻，家用監控恰好記錄下了當時的驚險場景。這名女孩名叫海莉·莫裏尼科，住在山區。海莉家的監控記錄顯示，3祇小狗對着圍墻上的母熊和幾祇幼熊吠叫，母熊則試圖攻擊它們。這時，海莉突然衝過去把熊從圍墻上推了下去，隨後把3祇小狗帶進屋裏。

海莉說，當她聽到狗叫的時候衝了出去，一開始她以為是另一祇狗靠近了院子。“我看到小狗們所處的危險境地，想都沒想就去推開了那祇熊。”事後海莉表示自己受了點輕傷，同時她建議大家不要效仿她的做法。“不要推熊，你可能不會得到同樣的結果。”

美空軍飛行員涉嫌性侵11歲女孩 被指控一級強姦

近日，美國空軍一名高級飛行員涉嫌性侵一名11歲女孩，被指控一級強姦罪。

5月31日公開的一份宣誓口供書顯示，25歲的美國空軍高級士兵基斯·威廉姆斯是赫爾伯特空軍維修中隊的一名成員，在2020年10月實施強姦之前，他在約會應用軟件Badoo上認識了這名11歲的女孩，隨後去看她並與其發生了關係。

調查人員表示，女孩的父親2月12日發現了威廉姆斯在臉書上的好友請求，並詢問：“我認識你嗎？”威廉姆斯則繼續詳細描

述了相遇那晚女孩的穿着。威廉姆斯還寫道：“我將來一定會娶你的。”女孩父母在詢問她後得知，這次見面發生在2020年10月。女孩表示，她通過約會軟件認識威廉姆斯後，就開始和他聊天。她說，他們在自家後院與發生了關係。

警方認為威廉姆斯“與孩子進行了非法的性行為。”威廉姆斯於4月20日在佛羅里達州被捕。威廉姆斯於5月底交6萬美元保釋金後獲釋。他目前仍處在美國空軍的監督下。

美國一反疫苗牧師感染新冠： 被送入急診室 需住院吸氧

近日，美國一名曾大肆反對接種新冠疫苗的牧師感染了新冠病毒，隨後被送入醫院急癥室，並且需要住院吸氧。

這名牧師是現年67歲的裏克·懷爾斯，他曾在社交媒體上直言自己不會接種疫苗，還呼自己的粉絲們不要接種。在今年4月份發布的視頻中，懷爾斯稱“我不會接種疫苗，我將成為幸存者之一”。他還教唆粉絲們“你們必須活下來，不要接種疫苗”。

就在上周，懷爾斯所在的教堂通過社交媒體發文，稱教堂內爆發了新冠疫情。5月29日，該教堂又要求關注者們為懷爾斯祈禱。在給粉絲們的一封信中，該教堂稱懷爾斯已經住院，“他非常需要你們繼續祈禱”。

他已被送往急診室，並在醫生的建議下住院。懷爾斯目前需要吸氧，預計將在醫院待上數日。

美國陣亡將士紀念日期間航空 旅客數量激增

當地時間6月1日，美國聯邦運輸安全管理局發布數據顯示，陣亡將士紀念日期間航空業旅客數量達到疫情爆發以來新高。

自上周五至本周一的四天內，美國日均航空旅客數量達到178萬之多，其中上周五和本周一這兩天中，航空旅客數量更是多達

190萬以上。這一數據相比一年前增長了6倍以上，但與2019年同期相比仍降低了22%。

媒體普遍預計，因為假期出行旅客大幅增加，給美國新冠疫情防控形勢帶來新的挑戰，預計近日新增確診病例會出現上升。

美國紐約1名亞裔女性受襲 嫌疑人因仇恨犯罪被捕

當地時間5月31日，美國紐約市1名亞裔女性當街受襲，警方已逮捕嫌疑人並將襲擊事件定義為仇恨犯罪。

紐約警察局表示，嫌疑人名叫亞歷山大·賴特(Alexander Wright)，現年48歲。事發地監控錄像顯示，當地時間31日下午6時

14分許，嫌疑人在紐約唐人街一家餐館外，經過1名55歲的亞裔女性時對其進行了正面襲擊，致其坐在路邊無法起身，隨後受害者被送往附近醫院接受治療，情況穩定。

警方表示，賴特已于當日被捕，目前受到仇恨犯罪及襲擊罪指控。

美佛州槍擊案嫌犯在逃 受害者父親闖發布會聲討

美國佛羅里達州邁阿密-戴德縣警方召開新聞發布會，介紹一天前發生的槍擊案進展。一位受害者父親因悲傷過度，闖入發布會現場，言語激烈地聲討嫌犯。

當時，邁阿密-戴德縣警察局長拉米雷斯正在發布會上譴責嫌犯的殘忍行為。突然，這名受害者父親闖入現場，泣不成聲地哭喊着說那些嫌犯殺死了一個好孩子。這名父親控訴說：“你們殺害了我的孩子，你們都要被燒死，你們殺死的是個好孩子。”

對此，拉米雷斯表示，這是對尚未破案警察的督促，希望他們早日將嫌犯緝拿歸案。

美國佛羅里達州邁阿密-戴德縣發生一起槍擊案，3名嫌犯在一個宴會廳朝人群射擊，造成至少2人死亡、20多人受傷。槍擊發生後，3名嫌犯開車逃離現場，目前仍然在逃。

槍支泛濫是美國社會的一大頑疾，據美國媒體報道，2020年，美國有近兩萬人死于槍支暴力，另有2.4萬人用槍自殺。許多家庭因家人遭遇槍擊死亡而承受巨大痛苦。

美華裔女子突遭黑人重拳擊臉 瞬間跌坐在地無法動彈

在美國紐約曼哈頓中國城，發生一起黑人毆打華裔的暴力事件。一名黑人男子突然迎面走來的華裔女子揮拳，受害者當場跌坐在地，半天無法動彈。警方隨後趕到現場，在事發地不遠處將嫌犯逮捕。

根據現場監控視頻，這名55歲華裔女子正在街上走着，一名黑人男子迎面而來，突然揮拳朝着女子的臉頰毆打并大喊，受害者遭重擊後倒地，瞬間跌坐在一旁，半天無

法動彈，靠着戶外用餐座的柱子，一旁吃飯的人也被嚇傻，嫌犯則大搖大擺地離開現場。

附近路人見狀上前詢問受害者狀況，并協助報警。警方接到報案後趕到現場并追捕嫌犯，在離事發地點不遠處將嫌犯逮捕。據目擊者透露，嫌犯已被送至醫院評估精神狀況，那名華裔女子當時根本沒有看嫌犯一眼，就直接被攻擊。警方正就該案件展開調查，紐約市警察局仇恨犯罪小組也已介入。

美國一架小型飛機墜湖 機上7人或全員遇難

一架載有7人的小型飛機在田納西州盧瑟福縣附近的珀西普萊斯特湖墜毀，官方推測所有人都已遇難。

這架塞斯納C501飛機於當地時間29日早上從盧瑟福縣機場飛往佛羅里達州棕櫚

灘國際機場，起飛不久後墜入珀西普萊斯特湖。盧瑟福縣消防救援中心稱，這架飛機共載有7人，據推測已全部死亡。美國國家運輸安全委員會正對此次墜機事件展開調查，事故原因尚不清楚。

美非裔男子被捕後缺氧死亡 涉事3名警察拒不認罪

去年3月華盛頓州塔科馬市非洲裔男子曼努埃爾·埃利斯在被警方拘捕時死亡。之後，涉事3名警察受到指控。當地時間28日，這三名警察在當地高等法院表示不認罪。

塔科馬市警方稱，去年3月3日，警方在埃利斯涉嫌襲警的情況下將其按倒在地，戴上手銬。不久之後，埃利斯就失去了意識，搶救無效，當場死亡。有目擊稱，事發時埃利斯遭到警方毆打，并曾表示自己無法呼吸。之後公布的尸檢報告顯示，埃利斯因身體受到壓制而缺氧，死于呼吸驟停。

28日，埃利斯的妹妹卡特·米克森表示，埃利斯的死是警方的責任，涉事警察應該受到法律的懲罰。

埃利斯的妹妹卡特·米克森：我希望他們(涉事警察)能像現在被關在這裏的人一樣待在監獄裏。我很傷心。法院考慮了這些警察之前所做的好事來減少他們的保證金，但他們(法院)沒有考慮發生在我哥哥身上的事完全是錯誤的。我哥哥也有孩子，為什麼他的孩子無法再看到他？

目前，三名涉事警察中有兩人被控二級謀殺，另有一人被控過失殺人。28日，這三名警察在法院表示不認罪，法官將保釋金定為每人10萬美元。

就在埃利斯死亡不久後，另一名非洲裔男子弗洛伊德遭警方跪壓身亡的事件發生，引發了大規模持續性的抗議浪潮。

美國加州聖何塞槍擊案嫌疑人家 中發現超2.2萬發子彈

據美國聖克拉拉縣警察局稱，在加州聖何塞大型槍擊案嫌疑人薩姆·卡西迪(Sam Cassidy)家中發現了超過2.2萬發子彈、12支槍支、疑似燃燒彈的物體和多罐汽油。

此次槍擊事件於26日造成了包括9名受害者和1名嫌疑人在內共10人死亡。

卡西迪的動機尚未確定，根據警長辦公室目前獲得的證據，這很明顯是一起有預謀

的案件，嫌疑人計劃槍殺盡可能多的人，以避免警方的阻止。

當局表示，在槍擊案發生的同時，卡西迪家中的火災也由他引起。調查顯示，卡西迪在離家前將彈藥放在爐子上的一個鍋裏，打開爐子并在周圍放置助燃劑。警方對房屋進行滅火及恢復安全工作後，在房屋中找到了超過2.2萬發子彈、12支槍支、疑似燃燒彈的物體和多罐汽油。

美“機智”號火星直升機飛行遇故障 所幸安全降落

美國“機智”號火星直升機27日完成在火星上的第6次飛行。由於飛行過程中導航系統發生故障，“機智”號遭遇大幅度的持續晃動，所幸最終安全著陸。

據美國航天局介紹，“機智”號此次飛行任務旨在擴大飛行包綫，并通過拍攝部分地區的立體圖像來展示空中成像能力。

按照飛行計劃，“機智”號起飛後升至約10米高度，隨後向西南方向移動150米，再向南移動15米，在此過程中拍攝圖像，之後向東北方向飛行50米後降落并著陸。

遙測技術顯示，“機智”號飛行的前150米順利完成，但此後其速度開始變化，持續出現傾斜、晃動。機載傳感器顯示，“機智”

號在安全著陸前遭遇了翻轉以及大量電力損耗的情況。

“機智”號首席控制員哈弗德·格裏普介紹說，“機智”號最後能夠安全著陸主要有兩個原因，一是其飛行控制系統有足够的穩定性；二是在其降落的最後階段停止使用攝像頭拍攝的圖像導航，以確保在這一關鍵階段能平穩、持續地評估“機智”號的運動狀態。

今年2月18日，“機智”號搭乘“毅力”號火星車登陸火星，它重約1.8千克，有4片旋翼，由太陽能電池板為鋰電池充電。為了能在稀薄的火星大氣層中飛行，與在地球飛行的直升機相比，“機智”號旋翼的轉速要快得多。

美國一男孩發射彩彈遭真子彈還擊

美國佛羅里達州一名10歲男孩用彩彈槍向人群發射玩具子彈，被誤以為發射的是真子彈，遭一名男子真槍還擊受傷。

佛羅里達州邁阿密-戴德縣奧帕洛卡市警方消息報道，這名男孩5月30日晚讓父親、26歲的邁克爾·威廉姆斯開車帶自己去玩彩彈槍“行進射擊”。

他們開到奧帕洛卡一戶人家附近，男孩向院子裏聚會的人發射彩彈。彩彈以明膠

做外殼，裏面充滿食用染料，擊中人後會破碎并留下彩色記號。那戶人家主人格雷戈裏·巴恩斯說，他以為“自己和家人遭到攻擊”，于是用真槍還擊，打了一發子彈。男孩中槍倒地。報道未說明男孩傷勢。

奧帕洛卡警方6月1日公布的一份報告說，威廉姆斯同意開車帶孩子出去玩彩彈槍的行為構成疏忽照顧兒童致兒童嚴重受傷，已受到指控。

便利店巨頭711計劃明年底前 在北美至少建500座充電站

便利店巨頭711正在尋求占領不斷增長的充電市場，711在1日宣布，到2022年底，

公司將在北美的250個便利店建設500個直

流快充充電站。此前，711擁有22個充電站，分別在美國四個州的14家商店，此次建設500個充電站對711來說無疑是一次大規模的擴張。在北美，711約有1.6萬家門店，全球約有7.7萬家。

TechCrunch報道稱，美國充電站建設，如EVgo、ChargePoint或特斯拉的超充網絡，大都建設在毗鄰購物中心或零售商的停車場中。711這樣的便利店去建設充電站對於司機的主要吸引力在於，它們位於高速公路或主要道路附近，司機充電會更加方便。

目前，基礎充電設施的不完善仍是電動汽車推廣的最大障礙之一，711這樣的主流零售商在充電站方面的擴建計劃可能有助於消費者選擇電動汽車。

